
I figli e l’educazione che (non) passa
dalla tavola: troppi cellulari, poca verdura…

e vogliono dire la loro sulla spesa…

I miei figli, durante la preparazione dei pasti:

Durante i pasti i miei figli: I miei figli:

Papà

Nonni
5,1%

Fratelli e sorelle
2,3%

Altro

49,2%

La mamma
33,7%

8,1%

12,8%

Papà e mamma

Mi aiutano
apparecchiando

la tavola

Si occupano di
caricare/scaricare

la lavastoviglie
o lavare i piatti

A volte
cucinano
con me

A volte
cucinano

Non mi
aiutano

Altro

I miei figli non mangiano volentieri:

Verdure e legumi

Pesce

Cereali

Carne

Frutta

Formaggi

Riso

Pasta

Pizza

Dolci (cioccolato, gelato ecc.)

Pane

37,2%
Non ho mai avuto problemi 
a gestire l'alimentazione 
dei miei figli

40,1%
I miei figli mangiano 
solo alcune cose

7,25%
I miei figli mangiano troppo

7,25%
Non ho mai avuto problemi
ma spesso il tempo è poco

8,21%
È difficile farli mangiare

46,9%

19,8%

42%

6,8%

22,2%

0,5%

63,3%
Guardano la TV

58,5%
Mi aiutano

a fare la spesa

36,7%
Non guardano

la TV
41,5%

Non i aiutano
a fare la spesa

46,4%

31,4%

20,3%

19,3%

16,9%

13%

12,6%

5,8%

5,3%

10,6%

8,2%

Nella mia famiglia
la/le persona/e
che si dedica

maggiormente
ai figli è:


